

KRISTUS KRALJ VESOLJSTVA SV. LOVRENC-JURŠINCI; SV. MARIJA-POLENŠAK, 21.11.2021

SPOMINI ZA POKOJNE+: V MESECU NOVEMBERU SE POSEBEJ SPOMINJAMO NAŠIH DRAGIH POKOJNIH IN JIM MOČNO POMAGAMO V NEBEŠKO VESELJE K BOGU, TAKO, DA ZA NJIH MOLIMO, DARUJEMO SV. MAŠNE DARITVE, PRISTOPIMO K ISKRENI SV. SPOVEDI, DELAMO DOBRA DELA. TAKO PODARJAMO DUŠAM NAŠIH POKOJNIH BOŽJO SLAVO, LJUBEZEN, OČIŠČENJE... DA LAHKO VSTOPIJO V BOŽJO SLAVO IN SREČO.

Pri izhodu iz cerkve-na mizici z razkužili, vzemimo kuverte Z MOLITVENIMI SPOMINI na katere napišemo imena NAŠIH POKOJNIH za katere želimo, da skupaj molimo pri svetih mašah, na oltarju v novembru. Spomine z darom za obnovo naše cerkve oddajmo spredaj pri oltarju.

VOLITVE-PREDLAGANJE, IZBIRANJE ČLANOV ŽUPNIJSKEGA PASTORALNEGA SVETA

Lepo smo naprošeni, da predlagamo kandidate iz svoje vasi, ki imajo iskreno vero v živega Boga. Napišimo prosim na glasovnico sokrajane, ki jih cenimo, spoštujemo in vemo, da molijo. Če še niste vzeli glasovnic, jih prosim vzamite še danes pri izhodu in napišemo tiste, ki jih predlagamo za naš ŽPS. Glasovnice s predlogi lahko še čez teden prinesemo v cerkev in jih oddamo zadaj pri izhodu v škatlo ali jih oddamo v poštni nabiralnik župnišča. Bog povrni iz srca za ves trud, vključenost v našo župnijo in sodelovanje.

JURŠINCI: ZA ČIŠČENJE-KRAŠENJE NAŠE CERKVE V TEM TEDNU PROSIMO VAS: **HLAPONCI**

POLENŠAK: ZA UREJANJE CERKVE V TEM TEDNU LEPO PROSIMO VAS: **ILOŠAK**

OTROCI-VEROUČENCI SO LEPO POVABLJENI NA DELAVNICO IZDELAVE ADVENTNIH VENČKOV, KI BO V SOBOTO, 27.11.2021 OB 9.00 V UČILNICI. NA DELAVNICO SE LAHKO PRIJAVIJO PRI VEROUKU ALI POKLIČEJO MARIO MOHLLMAN-MINISTRANTKO NA GSM 041 861 529

Najlepše se zahvaljujemo možem, ki so pripravili in iz gozda pripeljali več prikolic drv za ogrevanje naše cerkve in župnijskega doma. Srčna zahvala in Bog vam povrni spoštovani gospodje.

DNEVI GODOVI URE MAŠE TEGA TEDNA:

21.11.2021 34. NEDELJA MED LETOM KRISTUS KRALJ VESOLJSTVA	PREDLAGANJE -IZBIRANJE ČLANOV ŽPS Darovanje device Marije	7.00 8.30 10.30	JURŠINCI: + NEŽIKA IN FRANČEK ČUŠ, od druž. Kregulj iz Apač + ZA VSE ŽIVE IN + OBEH ŽUPNIJ POLENŠAK: + ELIZABETA ŠEGULA; + JOŽEF, 19. obl. IN ANGELA, 20. obl. TOPLAK IN + SOROD. JURŠINCI: + TONČKA IN MARTIN ŽAJDELA, od družine Kreft iz Kutinec; + MARIJA ERHATIČ, od Štefke
Ponedeljek	Cecilija-Cilka, mučenka	18.00	POLENŠAK: + STANKO IN TEREZIJA MAJČEN IN BRATJE IN SESTRE; + ZA BLAGOSLOV MOLITVENE SKUPINE-CELICE MOTA
Torek	Klemen I, papež, mučenec	13.00 18.00	JURŠINCI: POGREB: + PAVEL KOLNIK iz Kukave JURŠINCI: + MARIJA HORVAT, osmina, od bratranca Matije z druž + ANIKA KOVAČEC, od družine Kokol iz Rotmana in Ptuja
Sreda	Andreg Dung Lac in viet.muč.		+ ZA OSVOBODITEV DRUŽINSKEGA DEBLA IN ZA ZLOM PREKLETSTVA
Četrtek	Katarina Aleksandrijska	18.00	JURŠINCI: + IVAN ŽMAUC, od sestrične Lizike z družino; + MARJETA HRGA, od Sonje iz Kicarja z družino
Petek	Leonard Portomaverški	18.00	POLENŠAK: + JANKO BEZJAK, osmina, od žene Neže; + ALOJZIJA IN FRANC PREJAC, od družine Peteršič iz Dornave
Sobota	Modest in Vigil, apostola Karantanije	18.00	JURŠINCI:– NEDELJSKA SVETA MAŠA: + MARIJA, 1. obl. IN ANTON SOVEC, od hčerke Marice z druž.; + FRANC, obl., SESTRI ANGELA IN MARIJA, STARŠI ANTON IN MARIJA IN MATILDA ŠOŠTARIČ
28.11.2021 1. ADVENTNA NEDELJA Blagoslov adventnih venčkov	Katarina Laboure NEDELJA KARITAS	7.00 8.30 10.30	JURŠINCI: + JANEZ IN LIZIKA OSTERC, od sosede Lizike + ZA VSE ŽIVE IN + OBEH ŽUPNIJ POLENŠAK: + 2 FRANCA KOKOL IN VSI KOKOLOVI IZ HLAPONC IN LASIGOVC; + STANKO KRAMPPELJ, obl., STARŠI, BRATJE, SESTRA IN SLAVA CVETKO IN OLGA KUCHAR JURŠINCI: + JOHAN IN ROZALIJA, obl. ČEH, od sina Ivana; + NADA HORVAT, 30. dan, od sina Dragota z družino